

INTERNATIONAL ACADEMY



in cooperation with



SECEPRO
South East and Central Europe PR Organisation

S · E · E · M · O
SOUTH EAST EUROPE MEDIA ORGANISATION

Inclusion of Persons with Disabilities - Improving Reporting in media

“Inkluzija osoba sa invaliditetom – Unapređenje
izveštavanja u medijima”

International Conference, 8-9 December 2017

Participation by personal invitation

Novi Sad, Serbia

Venue: Primary and Secondary school with boarding "Milan Petrovic"

Address: Bate Brkica bb

Conference languages; Serbian, Croatian, Montenegrin, Bosnian, English

Poštovani,

pozivamo Vas da uzmete učešće na drugoj po redu

Međunarodnoj konferenciji

„Inkluzija osoba sa invaliditetom - unapređivanje izveštavanja u medijima“,

koja će se održati **08.-09.decembra 2017.godine** u Novom Sadu.

Organizatori konferencije pripremili su i ovaj put tematski izazovne panel diskusije sa zanimljivim govornicima, koji će svojim iskustvima, stavovima i razmišljanjima pokušati da nas animiraju na raspravu o pitanjima važnim za podizanje kvaliteta života osoba sa invaliditetom i njihovo konstruktivnije integrisanje u život društvene zajednice kojoj pripadaju.

Cilj ove konferencije sadržan u paroli „**Ne kritikuj, deluj**“ stavlja u prvi red potrebu određenih promena u sferi izveštavanja o osobama sa invaliditetom, te funkcionalnu razmenu znanja i iskustava između učesnika.

Poster prezentacije

Ove godine imamo mogućnost i da pozovemo sve zainteresovane kolegice i kolege, roditelje, sugrađane, aktiviste, udruženja građana i druge koji se bave ovom problematikom, da nam u vidu poster prezentacije prikažu svoje ideje unapređivanja izveštavanja u medijima o stvarnim potrebama osoba sa invaliditetom koje život čine kvalitetnijim.

Zbog kvaliteta na kome insistiramo, nakon recenzentskog postupka, izabraćemo samo najbolje sažetke čiji će autori imati prilike da izlože svoje poster prezentacije na konferenciji.

Sažetke poster prezentacija zainteresovani autori mogu dostaviti na e-mail conference@internatinionalacademy.rs, zaključno sa **17.11.2017.godine**. Obaveštenje o prihvaćenim saopštenjima u vidu poster prezentacija biće dostupna 02.12.2017.godine.

Akreditacioni postupak

Konferencija je akreditovana kod Komore socijalne zaštite i nosi 10 bodova za pasivne i 20 bodova za aktivne učesnike, prema Pravilniku.

Oblici učešća

Oblici učešća na konferenciji su:

- Aktivno učešće – po pozivu za učesnike panel diskusije, izlagači postera,
- Pasivno učešće.

Prijavu pasivnog učešća na konferenciji, kolegice i kolege zaposlene u obrazovnom i sistemu socijalne zaštite mogu izvršiti slanjem popunjenog registracionog formulara i skeniranog dokaza o uplati kotizacije na e-mail conference@internatinionalacademy.rs .

Kotizacija

Kotizacija za zaposlene u sistemu socijalne zaštite iznosi 800,00 RSD.

Članovi Društva defektologa Srbije, Društva defektologa Vojvodine i Komore socijalne zaštite imaju popusta na punu cenu kotizacije i ona za njih iznosi 500,00 RSD.

Studenti imaju pravo na besplatan pristup konferenciji, ali je broj studentskih mesta ograničen.

Izlagači poster prezentacija takođe ne snose troškove kotizacije.

Uplata kotizacije vrši se na račun jednog od organizatora konferencije:

UG „Vitezovi osmeha“, Somborska 113, 21000 Novi Sad

PIB: 108961721

MB: 28172222

Br. tekućeg računa: 205-220018-22, Komercijalna banka A.D.

Svrha uplate: Kotizacija za Međunarodnu konferenciju.

Dodatna obaveštenja

Za sve dodatne informacije u vezi konferencije molimo da nam se obratite putem e-mail-a conference@internatinionalacademy.rs .

Takođe, molimo Vas da poziv prosledite svim osobama za koje smatrate da bi mogle biti zainteresovane za učešće na ovogodišnjoj Konferenciji.

S poštovanjem,

Programski odbor Konferencije